
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der VIVA MOMENTS

- 6 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- ganztags hochwertige Getränke an Bord

- täglich frisch gefüllte Minibar

- Begrüßungssekt auf der Kabine

- Galadinner

- WLAN an Bord

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Stadtrundfahrten in Nürnberg und Wien

- Reiseleitung Kelheim – Regensburg

- Eintritt und Führung Schloss Thurn und Taxis

- Stadtführungen in Passau

- Eintritt und Führung Stift Melk

- Reiseleitung Wachau

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

20.05.2026 - 26.05.2026 - VIVA MOMENTS

2-Bett Junior Suite Diamant Deck - Laut

Ausschreibung

2979 €

2-Bett-Junior Suite Rubin Deck - Laut

Ausschreibung

2749 €

2-Bettkabine Diamant Deck - Laut

Ausschreibung

2599 €

2-Bettkabine Rubin Deck - Laut

Ausschreibung

2469 €

2-Bettkabine Smaragd Deck - Laut

Ausschreibung

2189 €

Einzelkabine Rubin Deck - Laut

Ausschreibung

3268 €

Einzelkabine Smaragd Deck - Laut

Ausschreibung

2939 €

Städte und Schlösser zwischen Nürnberg und Wien - 7 Tage

Nürnberg – Kelheim – Regensburg – Passau – Melk – Wachau – Wien

Begeben Sie sich auf eine beeindruckende Reise entlang der Donau, beginnend in

Nürnberg und endend in Wien, die Sie durch historische Stätten und malerische

Landschaften führt. Unser Reisebus wird Sie die gesamte Fahrt begleiten.

1. Tag: Anreise & Einschiffung

Anreise nach Nürnberg. Die zweitgrößte Stadt Bayerns mit ihrem Reichtum an Schauplätzen und

Sehenswürdigkeiten erwartet Sie. Die Crew der VIVA MOMENTS heißt Sie herzlich willkommen. Nach dem

Kabinenbezug nehmen Sie Platz zum Willkommensdinner.

2. Tag: Nürnberg

Die Stadt begeistert mit seiner beeindruckenden mittelalterlichen Altstadt, die von gut erhaltenen Stadtmauern,

prächtigen Burgen und historischen Plätzen geprägt ist. Hier verbinden sich Geschichte und Kultur auf einzigartige

Weise. Sie werden zur Stadtrundfahrt erwartet und haben anschließend Freizeit für einen individuellen Bummel.

Zum Mittagessen sind Sie zurück an Bord und dann heißt es „Leinen los“ zur ersten Etappe. Genießen Sie am

Nachmittag die vorbeiziehende Flusslandschaft.

3. Tag: Kelheim

Nach einem zeitigeren Frühstück werden Sie von Ihrem Gästeführer empfangen. Der Ausflug beginnt in Kelheim,

wo Sie zunächst die beeindruckende Befreiungshalle am Michelsberg besichtigen. Von hier aus können Sie einen

herrlichen Blick auf die Donau und die umliegende Landschaft genießen. Nach kurzer Fahrt erreichen Sie

Regensburg, eine der am besten erhaltenen mittelalterlichen Städte Deutschlands. Bei einem Stadtrundgang

entdecken Sie die faszinierende Altstadt mit ihren engen Gassen, dem berühmten Dom St. Peter und dem

historischen Rathaus am Marktplatz. Lassen Sie sich von der einzigartigen Atmosphäre und den beeindruckenden

Bauwerken verzaubern. Zum Mittagessen gehen Sie in Regensburg wieder an Bord. Nachmittags ruft das Schloss

von Thurn und Taxis zu einer Führung. Nach dem Abendessen lichten Sie den Anker.

4. Tag: Passau

Morgens legt Ihr schwimmendes Hotel in Passau an. Wir laden Sie zu einem faszinierenden Stadtrundgang durch

Passau ein – die Dreiflüssestadt, die durch die Zusammenkunft von Donau, Inn und Ilz geprägt ist. Entdecken Sie die

bezaubernde Altstadt, die von schmalen Gassen, alten Bauwerken und idyllischen Plätzen geprägt ist. Vor der

Weiterreise am Nachmittag bleibt Ihnen Zeit für einen kleinen Spaziergang.

5. Tag: Melk

Am frühen Morgen erreichen Sie Melk und unternehmen einen Ausflug zum Benediktinerstift Melk, dem Juwel

österreichischer Barockkunst. Nach dem Mittagessen begibt sich Ihr schwimmendes Hotel in Richtung Dürnstein,

das Sie schon nach kurzer Fahrt erreichen. Entdecken Sie bei einer geführten Busfahrt die wundervolle Wachau.

Zum Abendessen starten Sie zu Ihrer letzten Etappe nach Wien.

6. Tag: Wien

Wien, die Kaiserstadt voller Geschichte, Kultur und beeindruckender Architektur erwartet Sie. Während der

Stadtrundfahrt entdecken Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten und versteckten Juwelen dieser einzigartigen

Stadt. Der Nachmittag bleibt Ihnen für einen individuellen Stadtbummel. An Bord werden Sie abends mit einem

köstlichen Galadinner verwöhnt.

7. Tag: Ausschiffung & Heimreise

Heute nehmen Sie Abschied von der Mannschaft und treten die Heimreise an.



VIVA MOMENTS

Ablegen um anzukommen. Ihre schwimmenden Hotels für die Reisen Städte und Schlösser zwischen Nürnburg und

Wien, Höhepunkte des südlichen Rheins, Sommer in Deutschlands Süden, Sommerliche Niederlande und

Moselkreuzfahrt. 

Die VIVA MOMENTS sorgt für Wohlfühl-Momente. Die mind. 15 m² großen 2-Bett-Kabinen sind mit TV, Mini-Bar,

Nespresso® Maschine, Föhn, Safe, Klimaanlage, Dusche/ WC ausgestattet. Die Kabinen auf dem Diamant & Rubin

Deck

verfügen über einen französischen Balkon, auf dem Smaragd Deck über Fenster, die nicht geöffnet werden können.

Ein Lift verbindet die Lobby mit dem Diamant Deck, Rubin Deck und dem Restaurant. Auf der VIVA MOMENTS

befinden sich auf dem Diamant & Rubin Deck 19 m² große Junior Suiten mit französischen Balkon.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

VIVA All-Inclusive

Vollpension mit Frühstücksbuff et, Mittagsessen, Abendessen (mehrgängige Gourmetmenüs, am Platz serviert) und

Snacks bei freier Tischwahl und flexiblen Essenszeiten

ganztags hochwertige, kalte und warme nicht alkoholische Getränke sowie eine erlesene Auswahl alkoholischer

Getränke; werfen Sie einen Blick in die Barkarte

High Tea: einmalig pro Reise eine Auswahl an süßen und herzhaften Leckereien wie beispielsweise Scones,

Sandwiches und Macarons. Dazu werden passend diverse Teesorten angeboten.

täglich frisch gefüllte Mini-Bar und wiederverwendbare Wasserflasche auf der Kabine

Herzlich Willkommen mit einem Begrüßungssekt – auf einen wunderbaren Aufenthalt an Bord

ausgesuchte Beauty-Produkte von RITUALS

freies WLAN an Bord – für ungestörten Empfang

Trinkgelder für die gesamte Crew

Highlights der VIVA MOMENTS

gemütliche Lounge

Hauptrestaurant "RIVERSIDE" mit fl exiblen Essenszeiten und freier Platzwahl

"VIVA's Bistro" als Alternative zum Hauptrestaurant mit Klassikern zum Abendessen

Fitness Center mit Laufband, Fahrrad und Hanteln

Pool und Putting Green auf dem Sonnendeck

Aufzug zwischen Smaragd-, Rubin- & Diamant-Deck
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